TRUONG THPT LUC NGAN SO 2 PE KIEM TRA PAI SO 10

TO TOAN CHUONG BAT PANG THUC-BAT PHUONG TRINH
Thoi gian lam bai : 45 phut
. Ngay thi:................... )
Ma de 155.Ho vaten hoC Sinh.... ..o e, Lop......... biem..........
Cau 1 (0,5 diém) :  Tap nghiém ciia bt phuong trinh [21x—63/> 42 1a S =
A. (15) B. (-o0;-1)u(5;+x)
C. (-0;1)u(5;+x) D. (-15)

Cau 2 (0,5 diém) :

A.

C.

Cau 3 (0,5 diém) :

A.

Cau 4 (0,5 diém) :

A.

Cau 5 (2,0 diém):

Cau 6 ( 2,5 diém):

Cau 7 (2,5 diém):

Cau 8 ( 1,0 diém):

Tam thuc bac hai h(x) =2x* —5x+ 2 duong trén khoang

(—w;%jU(Z;JrOO) B. (—oo;—%j U(2;+0)

37 > (37)

Nhi thirc bac nhét f (x)= % X +1 duong trén khoang

[3;+o0) B. [-L+x) C. [L+x) D. [-3+x)
Tich g(x)=(13x—26)(—x+5) duong trén khoang
[-25] B [2-5] C. [25] D. [-2-5]

Xét dau cua biéu thic f (x)= (—x2 X+ 2)(3x+6) .

Giai bat phuong trinh L + 2 > 3 .
X+1 X+3 Xx+2

Giai bat phuong trinh x* —10x*+9<0.

Tim cac gi tri cia tham s6 m sao cho bat phuong trinh sau  mx®> —4x+m+3>0 ludn
nghiém dang v&i moi gid tri thuc cua Xx.

e Hét -
BAI LAM



TRUONG THPT LUC NGAN SO 2 PE KIEM TRA PAI SO 10

TO TOAN CHUONG BAT PANG THUC-BAT PHUONG TRINH
Thoi gian lam bai : 45 phat
Ngaythi:...................
Mai dé 156.Ho VA ten hoC SiNh..........cooooiiii i, L6p......... piém..........

Cau 1 (0,5diem) : Tich g(x)=(13x—26)(—x+5)duong trén khoing

A. [25] B. [-25] C. [2-5] D. [-2-5]
Cau2 (0,5 diém) Nhi thic bac nhat f (x) :%x+1 duong trén khoang

A. [-L+o) B. [3+x) C. [-3+x) D. [L+x)
Céu 3 (0,5 diém) :  Tam thuc bac hai h(x) = 2x? —5x+2 duong trén khoang

A. (_OO;_%JU(Z;JFOO) B. (—oo;%ju(zmo)

C. G;ZJ D. (—%;ZJ

Cau 4 (0,5 diém) :  Tap nghiém cua bat phuong trinh 21x-63>42 14 S =
A (=21)u(5i+0) B. (-0i-1)u(5;+0)
C. (35) D. (-15)

Cau’5 (2,0 diém):  Xét d4u cua biéu thac f (x)=(=x* +x+2)(3x+6).

Cau 6 ( 2,5 diém): 2 _ 3

+ > )
X+1 X+3 x+2

Giai bat phuong trinh

Cau7(2,5diém):  Giai bat phuong trinh x* —-10x> +9<0.

Cau 8 (1,0 diém):  Tim cAc gié tri ciia tham sé m sao cho bat phuong trinh sau  mx® —4x+m+3>0 ludn
nghiém dang v&i moi gid tri thuc cua Xx.

e Hét -

BAI LAM
Cau 1 2 3 4
Pap an



TRUONG THPT LUC NGAN SO 2 PE KIEM TRA PAI SO 10

TO TOAN CHUONG BAT PANG THUC-BAT PHUONG TRINH
Thoi gian lam bai : 45 phat
Ngaythi:...................
M2 dé 157.Ho VA ten hoC SiNN..........coooiiiii e, L6p......... piém..........

Cau 1(0,5diém) : Tich g(x)=(13x—26)(-x+5) duong trén khoing

A. [-2:5] B. [2-5] C. [25] D. [-2-5]
Cau 2 (0,5 diém) :  Tap nghiém ciia bt phuong trinh [21x—63/> 42 1a S =

A. (-15) B. (L5)

C. (—0;1)u(5;+»0) D. (—o0;-1)u(5;+»)

Cau 3 (0,5 dieém) : Nhi thac bac nhat f (x) :%x+1 duong trén khoang

A. [3+) B. [-3+x) C. [-L+x) D. [L+x)
Céu 4 (0,5 diém) :  Tam thuc bac hai h(x) = 2x* —5x+2 duong trén khoang

A. (—w;%jU(Z;JrOO) B. G;ZJ

C. (—%;ZJ D. (—oo;—%ju(Zﬁoo)

Cau’5 (2,0 diém):  Xét diu cua bidu thac f (x)= (—x2 + X+ 2)(3x+6) .

Cau 6 ( 2,5 diém): 2 _ 3

+ > )
X+1 X+3 x+2

Giai bat phuong trinh

Cau7(2,5diém):  Giai bat phuong trinh x* —-10x> +9<0.

Cau 8 (1,0 diém):  Tim cAc gié tri ciia tham sé m sao cho bat phuong trinh sau  mx® —4x+m+3>0 ludn
nghiém dang v&i moi gid tri thuc cua Xx.

e Hét -

BAI LAM
Cau 1 2 3 4
Pap an



TRUONG THPT LUC NGAN SO 2 PE KIEM TRA PAI SO 10

TO TOAN CHUONG BAT PANG THUC-BAT PHUONG TRINH
Thoi gian lam bai : 45 phat
Ngaythi:...................
Ma dé 158.Ho VA ten hoC SiNN..........coooiiiii i, L6p......... piém..........

Cau 1 (0,5 diem) : Nhi thic bac nhat f (x) :%x+1 duong trén khoang

A [L+x) B, [3+x) C. [-3+x) D. [L+wx)
Cau 2 (0,5 diém) :  Tap nghiém ciia bt phuong trinh 21x-63[>42 1a S =

A (-2i-1)u(5+=) B. (—i1)u(5;+)

C. (35) D. (-15)

Cau 3 (0,5 diém) :  Tam thuc bac hai h(x)=2x*-5x+2 duong trén khoang

A (%;2) B. (—w;%ju(2;+oo)

C. (—oo;—%JU(Zﬁoo) D. (—%;2)

Cau 4 (0,5 diém) : Tich g (x)=(13x—26)(—x+5) duong trén khoang
A. [-2;5] B. [-2-5] C. [2-5] D. [25]
Cau’5 (2,0 diém):  Xét diu cua bidu thic f (x)= (—x2 + X+ 2)(3x+6) :

Cau 6 ( 2,5 diém): 2 _ 3

+ > )
X+1 X+3 x+2

Giai bat phuong trinh

Cau7(2,5diém):  Giai bat phuong trinh x* —-10x> +9<0.

Cau 8 (1,0 diém):  Tim cAc gié tri ciia tham sé m sao cho bat phuong trinh sau  mx® —4x+m+3>0 ludn
nghiém dang v&i moi gid tri thuc cua Xx.

e Hét -

BAI LAM
Cau 1 2 3 4
Pap an

Bang dap an va huéng dan cham



Cau 155 156 157 158
1 C A C C
2 A C C B
3 D B B B
4 C A A D
Xét ddu cua biéu thirc f (x)= (—x2 + x+2)(3x+6) .
. {x=—1
Tacdo X +x+2=0& .
X=2
Caus X+6=0 < x=-2.
(2,0 diém): Lap bang xét dau f (x)
X —© -2 -1 2 +o0
f (x) + 0 - 0 + O -
Két luan: f(x)>0 khi x e(-o0;-2)U(-12)
f(x)<0 khi xe(-2;-1)U(2;+x).
Gidi bat phwong trinh + 2 > 3 :
X+1 X+3 Xx+2
Chuyén vé 23
X+1 X+3 Xx+2
(x+3)(x+2) . 2(x+1)(x+2) ~ 3(x+1)(x+3)
(x+3)(x+2)(x+1) (x+3)(x+2)(x+1) (x+3)(x+2)(x+1)
Cau 6 2 +5x 46 2(x* +3x+2) 3(x* +4x+3) N
(ZSdiem): | = ) (x+2)(x+3) (x4 1) (x+2)(x+3) (x+1)(x+2)(x+3)
- —X+1 >0
(x+1)(x+2)(x+3)
Lap bang xét diu vé trai
X —0 -3 -2 -1 1 +o0
VT - | + I - + 0 -

Két luan: Tap nghiém cta bat phuong trinh 1a S =(-3;-2)u(-11].

Céu]
(2,5 diem):

Gidi bdt phwong trinh x* —10x* +9<0.

Dit an phu x® =t, véi diéu kién t > 0. Bat phuong trinh an t 13
t?-10t+9<0 < 1<t <9 (nhdgn)

Vi ) -3<x<-1
gy l<x’<9e1<|x<3<
1<x<3

Két luan: Tap nghiém ctia bat phuong trinh 1a S =(-3;-1) U(L;3).

Céu§
(1,0 diém):

Tim céc gid tri cia tham s6 m sao cho bdt phuong trinh sau  mx* —4x+m+3>0

lubn nghiém diing véi moi gid tri thuc cua X.

Hé sb a=m, bigtthuc A'=(-2)" ~m(m+3)=-m?-3m+4.
m >0
m<-4<m2l
m>1
Két luan: Bat phuong trinh ludn nghiém dang véi moi gia tri thuc cua x khi m>1.

e a>0 m>0
Yéu cau bai toan <

o =
A'<0 -m?>-3m+4<0 {




